

Инициатива

# Наталья Полуянова: «Проекты первичных организаций востребованы горожанами»

► С состоянием общественно значимых проектов, которые были предложены «первичками» и реализованы за счёт грантов конкурса регионального отделения партии «Единая Россия», в ходе рабочей поездки по Белгороду ознакомились секретарь областного отделения партии Наталья Полуянова и секретарь городского отделения Ольга Медведева.

Программа поездки включила посещение «карманного парка», который был создан в конце прошлого года на пустыре между многоэтажками на Гражданском проспекте.

Идея создания небольшого зелёного островка в густонаселённом районе областного центра победила в грантовом конкурсе общественно значимых проектов партии «Единая Россия».

Секретарь первичной организации Павел Чефранов отметил, что к работам по благоустройству этой территории площадью полгектара, строители приступили после обсуждения проекта с жителями близлежащих домов. Озеленение проводилось при активном участии горожан.

Раньше это был участок земли с остатками старого асфальта, на котором вплотную к домам парковали автомашины, а по вечерам молодёжь устраивала шумные посиделки. Теперь здесь небольшой зелёный островок, где растут берёзы и клёны, сосна и спирея, можжевельник и дёрен. В «карманном парке» с удовольствием гуляют мамы с колясками и играют ребяташки. Пожилые люди приходят сюда по вечерам, чтобы посидеть на лавочках и пообщаться с соседями, - рассказал Павел Чефранов.

Он отметил, что жители намерены продолжить озеленение «карманного парка», проведя для этого осенью несколько субботников.

Вторым пунктом поездки стал двор многоэтажки на ул. Левобережной, 20, где в мае

нынешнего года строители создали детскую игровую и спортивную площадки. Здесь уже установлены горка и качели, а также несколько тренажёров.

Кроме того, во дворе будет песочница для малышей и иное спортивное оборудование для подростков. Остаётся проложить пешеходные дорожки - и благоустройство двора можно считать завершённым, - заявила секретарь первичной организации единороссов Мария Семенихина.

Наталья Полуянова и Ольга Медведева также побывали на ул. Есенина, где общались с участниками самодеятельного ансамбля «Веселинка». Пожилые люди регулярно занимаются пением и с удовольствием выступают перед жителями второй управы на праздниках микрорайона. За счёт грантовой поддержки единороссов творческому коллективу сшили сценические костюмы для концертов. Участницы самодеятельного ансамбля «Веселинка» поделились с гостями своими творческими планами.

Отметим, что конкурс проектов общественно значимых инициатив первичных организаций единороссов проводится на Белгородчине с 2019 года. За это время грантовую поддержку получили более восьмидесяти проектов на общую сумму свыше 13 млн рублей. Из них двенадцать проектов реализованы на территории областного центра.

Тематика поддержанных общественных инициатив весьма широкая - от благо-



ФОТО СЕРГЕЯ ДРАЧЕВА

устройства общественных пространств и дворов до приобретения инвентаря для творческих самодеятельных коллективов и спортивных занятий граждан. Для меня как секретаря местного отделения партии «Единая Россия» очень важно, чтобы проекты были нужны людям, были востребованы горожанами. При этом мы не только создаём новые объекты благоустройства, но и развиваем уже существующие. В настоящее время инициаторами проектов выступают зачастую не только секретари первичных организаций, но и молодые партийцы, заинтересованные в развитии Белгорода, в создании в нём социального партнёрства. Этот конкурс, по моему мнению, имеет большое будущее, - подчеркнула Ольга Медведева.

Подводя итоги рабочей поездки, Наталья Полуянова отметила, что цель конкурса - поддержать инициативы активных жителей, а также творческих и трудовых коллективов.

Мы побывали на объектах, где проекты начали реализовывать в различное вре-

мя, но все они будут радовать белгородцев ещё долгие годы. Важно, что все они претворяются в жизнь при непосредственном участии жителей, при их поддержке. Наша задача - оказать им максимальную поддержку. В этом и заключается смысл конкурса общественно значимых проектов первичных организаций, - констатировала секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Наталья Полуянова.

Напомним, что в нынешнем году грантовый фонд увеличили почти вдвое. Изменился подход к формированию проектов. Крупным муниципалитетам, в том числе и Белгороду, предоставлено право выбора: реализовать несколько небольших проектов либо сосредоточить средства на одном крупном. Неизменным в конкурсе общественно значимых проектов первичных организаций партии «Единая Россия» остаётся одно: все начинания должны быть максимально полезны белгородцам.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ

## Окончен приём заявок на участие

Ландшафтное искусство